

R
热点

日本海域失踪的中国船员3名生还 仍有20人失踪

据中新社电 正在搜寻在冲绳县西表岛海域失踪的巴拿马籍货轮的11管区海上保安总部11日透露,3名中国籍船员已在出事海域获救,另有1人确认已经遇难,1人处于生死攸关的境地,剩下20人仍然失踪。

据日本媒体报道,台湾有关部门10日上午通报与巴拿马籍货船“Nasco Diamond”失去联系,第11管区海上保安总部与台湾巡逻船在附近展开搜寻。据悉,船上25名船员均为中国人。

共同社、法新社报道说,目前证实已找到其中5名船员。5人中有1人确认遇难,3人生还,另外1人处于生死攸关的境地。其余20名船员仍下落不明。中央电视台之前报道说,目前有2人遇难。

浙江武义500公斤硫酸泄漏气味迷城

10日下午6点左右,浙江武义熟溪街道金东化工厂因工作人员操作不当,导致约五百公斤硫酸泄漏,泄漏后工作人员又用水稀释,硫酸顿时物化,气味弥漫了大半个武义城。据了解,在化工厂附近是武义实验中学,当时还有300多名学生正在上课,事故发生后,该校老师迅速带领学生撤离,到目前为止尚未发生人员伤亡事件。事故详情有关部门正在做进一步调查。张茵

印尼火山喷发已致1000名儿童失踪

印度尼西亚中爪哇省的默拉皮火山11日喷发继续,当局表示该国因火山喷发死亡人数升至194人,36万人被迫撤离,另有至少1000名儿童失踪。报道称,目前已有194人因默拉皮连串火山喷发死亡,许多人是被灼热的火山物质烧伤不治,有的人是因吸入火山灰,窒息而死。印尼救援人员对在混乱情况下与家人失散的至少1000名儿童深表担忧:“不少孩童还没和父母团聚,我们担心他们的安危。” 刘湘

俄怀疑在美间谍遭内奸出卖

美国驱逐俄罗斯安插在美国的11名间谍一事曾引起媒体高度关注,但将这些“供出”的幕后人物却没有被找到。日前,俄媒体报道称出卖俄间谍的应该是俄罗斯驻美国间谍网的负责人谢尔巴科夫上校。知情人透露,谢尔巴科夫早在俄总统梅德韦杰夫访问美国前3天就逃离俄罗斯。 梁旭

K
看点

伊拉克新政府现总理将连任

伊拉克两大政治派别“法制国家联盟”与“伊拉克名单”资深人士11日说,伊拉克各派政治力量已就新政府组建问题达成共识,现任总理、“法制国家联盟”领导人努里·马利基将连任,而“伊拉克名单”领导人阿拉维可望出任“国家战略政策委员会”领导人。这意味着因组阁问题悬而不决而持续八个月的伊拉克政治僵局有望被打破。 宋聃

广东贫困户最高可贷3万元

为解决贫困户发展生产启动资金不足、贷款难等问题,加快贫困户脱贫致富步伐,广东近日出台开展我省扶贫小额贷款试点工作的意见。广东将在粤东西北欠发达地区14个地级市各选择1个贫困人口较多、条件较成熟的县(市、区),开展扶贫小额贷款试点工作,贫困户单户贷款额度最高为人民币3万元。扶贫小额贷款期限为一年,对生产周期超过一年的农业生产项目,可根据生产周期合理确定贷款期限。 余颖

蒙古将与日本合作开发稀土

即将访问日本的蒙古国总统额勒贝格道尔吉10日在总统府接受记者采访,表示将在访日期间与日本首相菅直人正式确认力争结为“战略伙伴关系”,进一步加强两国在更广泛领域的联系,并发表共同声明。对于在日本备受关注的稀土资源开发问题,额勒贝格道尔吉表示期待与日企的合作,并呼吁日企积极投资称“竞争很激烈,最好尽快”。额勒贝格道尔吉有意通过升格双边关系,在更广泛的领域加深两国联系,他表示,蒙古已与俄罗斯、美国结成了“战略伙伴关系”。 方浩

巴数百米地面塌陷吞噬港口

巴西上个月发生一起骇人的天坑吞噬人事件,位于巴西马瑙斯港的一处码头突然像被瞬间撕开了300米的裂缝,一个个货柜瞬间掉入亚马逊河里,10名在码头工作的工人不幸被卷入,目前仍下落不明。一个摄像头拍下了这惊人一幕,事件发生在10月17日早上,该港口业主费雷拉·奥利维拉告诉记者,当时码头的工人正在进行正常工作,突然河堤裂开。根据政府的地质报告,有可能是土地太过干燥、松弛导致出现这处巨大天坑。张子乐

S
社会

男子穿超人服求人鞭打自己

在网上,他是论坛里最活跃的人,机智幽默的发帖,引来MM们围观;在网下,他却是一个一天说不到三句话的人,见到女孩子就会面红耳赤直冒汗。26岁的成都小伙子张帆(化名)患上了一种奇怪的病:社交恐惧症。为了打开心结治病,昨日下午,在朋友的帮助下,他做出了26年来想都不敢想的举动:站在街头让美女来鞭打他。至于为什么选择“求鞭打”的这种方式,朋友小惠解释说,一是根据暴露疗法原理,达到“自取其辱”的效果,二是寓意“鞭策”,帮助张帆更快地走出社交恐惧症的阴影。 郑妮妮

内蒙“稀”羊羊头长四只角



10日下午5时许,记者从内蒙古确山县竹沟镇宋华丽保羊场获悉,该保羊场从内蒙古购得一只吉祥羊,这只羊竟然长有四只角。“这只四角羊,是9日深夜11时从内蒙古呼和浩特运来的,雄性,两岁左右。”宋华丽说。记者从省畜牧厅和驻马店市畜牧局获悉,羊长四只角,是遗传变异所致,四角羊成活率不足百万分之一。

根据现有资料,这只吉祥的四角羊有可能是目前世界上唯一活着的四角羊。保羊场总裁宋华丽表示,将把这只羊无偿献给即将开幕的广州亚运会。李钊

英明星长颈鹿拍外景遭雷击

据英媒体9日消息,曾多次在英国电视剧中出镜的“明星”长颈鹿哈姆尼,于上周在非洲外景地拍摄时被雷电击中头部身亡,享年7岁。哈姆尼由于生性驯良,参演了多部需要长颈鹿出镜的英国影视作品,其中以英国独立电视台的系列剧《我心狂野》最为脍炙人口。 韩雪

W
万象

两兄弟貌似吸血鬼长犬牙

英国萨福克郡一对兄弟因罹患罕见疾病,外表有如“吸血鬼”:长尖牙、不能晒太阳。本来是疾患,却因为吸血鬼电影《暮光之城》的流行,让他们俩“风靡”校园。报道称,13岁的赛门·库伦和11岁的乔治·库伦患有罕见的“少汗型外胚层发育不良症”。这种病使他们脸色异常苍白,牙齿长不齐全,却长了犬牙,看起来很像电影里的吸血鬼。他们甚至不能做任何运动,因为喘气会让他们昏倒。HED这种疾病很罕见,全球只有7000名患者。由于患者排汗能力很弱,身处环境的温度必须小心控制,否则便会出现高温症。 李学明

□最大狮虎兽 8岁体重已达800斤



据澳大利亚媒体10日消息称,美国一个野生动物保护组织公布了世界上最大的“混血猫”兄弟的合照。这种半狮半虎的猫科动物体型奇特,8岁的“哥哥”已重达800斤。 环球网

治好近视 去当兵

市场星报 | 合肥晚报 Hefei Wanbao | 经济生活 | 安徽商报

2010权威机构·联袂奉献

征兵青年近视手术爱心行动

为了让报效祖国的有志青年拥有健康、清晰的视力,顺利通过征兵体检,让更多的热血青年以实际行动报效祖国,由权威机构联合主办的“2010近视应征青年摘镜爱心行动”报名火爆。活动期间,全省1000名适合手术的应征青年,均可获得最低1200元,最高2500元的光荣梦想摘镜援助金,帮助近视青年摘掉眼镜,跨入绿色军营,实现梦想!

为了让广大近视朋友能够得到国际一流品质的手术质量和医疗服务,特指定由已为近30万患者提供优质近视手术服务的爱尔眼科医院为此活动手术唯一定点医院。应征青年在合肥爱尔手术,全国的近30家爱尔眼科连锁医院均可免费复查。

(爱尔眼科股票代码:300015)

EYE 爱尔眼科医院 AIER EYE HOSPITAL

- 中国第一家成功上市医疗机构
- 中国最大规模连锁眼科医院集团
- 中国最具实力特色眼科医院
- 第一家“中国驰名商标”眼科医院
- 中国近视手术量最大眼科医院
- 中国最具实力特色眼科医院集团
- 中国第一家引入飞秒技术医院
- 十年近视手术经验五年飞秒经验

Http://www.eyeo551.com<登陆爱尔网站,更多惊喜呈现>
预约电话: 0551-5580688 5580888
医院地址: 合肥市望江西路198号(与潜山路交叉口向东200米)

